

美国女“学霸”高中没毕业，本科学位已到手



格雷丝·布什

通常，学生都是先读完高中再上大学的，但是美国一女“学霸”却反其道而行之。据外国媒体报道，来自美国佛罗里达州南部的女“学霸”16岁就获得大学本科学位证书，这比她高中毕业还整整提前了一周。

高中毕业前修完大学4年学分

这位“学霸”名叫格雷丝·布什，她已于5月2日取得了佛罗里达大西洋大学刑事司法专业的学士学位。但是，格雷丝5月9日才能拿到自己的高中学位证书。

“大学毕业的时间比高中毕

业还早，这听起来似乎有些奇特。”格雷丝说。

原来，格雷丝就读于佛罗里达大西洋大学附属高中的双录取项目，该项目规定，成绩优异的高中生可以将其在一门课程上获得

的学分直接用作大学学分的一部分。

格雷丝13岁时即进入大学学习，并在暑假坚持上课修学分，在3年内就完成了原本4年的课程。

希望成为首席法官

在格雷丝小时候，母亲就发现了她在学习上的天赋。母亲表示：“她两岁时就已经能阅读了，这让我非常吃惊。”据了解，格雷丝父母育有9个孩子，由于无法支付所有孩子的大学学费，她的父母希望孩子能够在高中时期就拿到大学证书。格雷丝在家排行老

三，她的两个姐姐也在攻读同样的学位，大姐已经毕业。

格雷丝是佛罗里达大西洋大学今年年纪最小的毕业生，该大学创立50多年来，有10位不大于16岁的毕业生获得过该校学位证书。而格雷丝并不满足于已有成就，她表示自己将从今年秋天起

攻读法学硕士学位。为此，格雷丝整个夏天都将筹备法学院入学考试，获取尽量高的成绩以申请一个好的法律学校。

格雷丝的理想远大，“我希望以后能成为美国高等法院的首席法官。”

据《信息时报》

狱外晃荡十三年 他“刑满”释放了

5月5日，美国密苏里州的一场听证会，让男子科尔内留斯·安德森松了一口气：终于不用坐牢了。

1999年，23岁的安德森被指认持枪打劫一家汉堡王快餐店，并被判入狱13年。他一直等待前往监狱报到，但法庭因疏忽而未向其发传票，让他逃过牢狱之灾。在这13年中，安德森洗心革面重新做人，法官最终决定免其入狱。

被判13年，始终没接到入狱电话

提起13年前的那场官司，安德森不能平静。他称，在起诉程序进行期间，他交了保释金，回归自由。

然而，法官最终推翻了他的最后上诉，他被判刑13年。他的律师告诉他要等密苏里州政局联系他，州政局会告诉他什么时候去哪家监狱报到，但这个电话一直没来。

而后，他一边等，一边忙着生活。他碰到一个姑娘，谈了一场恋爱，结婚、离婚又结婚；他做起了木工活，养了4个孩子，自己经营着三家建筑公司，义务担任少年橄榄球队教练，还经常去教堂当志愿者……

原来是被执法部门“忘了”

一晃13年过去了，直到去年7月，当他的刑期“满了”，执法部门着手为他办理出狱手续时，才发现这个人压根就没进监狱，于是派人重新逮捕了安德森。

经过调查发现，由于当年执法

部门的卷宗登记笔误，安德森被“遗忘”。

安德森为此愤愤不平。他说，密苏里州犯了错，13年后再想让他蹲监狱，这不公平。

安德鲁被捕期间，他的妻子拉奎娜说：“我非常想念我的丈夫，我的孩子们也非常想念他们的爸爸。”

法官最终决定免其入狱

被监禁半年后，在本月5日短暂的听证会上，法官特里·琳恩·布朗终于表态为安德森过去13年的“杰出表现”喝彩，并表示免其入狱。他说：“你一直是个好父亲、好丈夫、奉公守法的好公民。这些表现让我相信，你是一个好人，一个改过自新的人。”

当布朗法官宣布判决后，安德森的多名亲属哭成一团。安德森眼睛发直，泪流不止。此后，他紧紧抱住女儿，听证会仅持续了10分钟。

安德森说，13年间，他经常担心自己的正常生活有一天突然会被打断，然后进了监狱。现在终于释然了。



安德森一家离开法庭

Q 争议

3.5万人替他求情

被捕期间，安德森的遭遇曝光后，多达3.5万人在网上请愿要求释放安德鲁，然而此案的公诉人上月15日对媒体称：“如果我们让人避免坐牢，这简直是个灾难。”

但安德森说他从没试图逃跑，他的驾照都用的是真名：“我从来不觉得自己是一个逃犯，因为逃犯首先要违法出逃，

我从没出逃，我就在家。”

2月份，安德森的律师帕特里克·梅加罗曾上诉，称监禁安德森不公平。

“他自己做生意，自己建房子，”梅加罗说，“他从未改名，他自己开公司，上税，他在橄榄球队当教练，他去教堂，他做的什么都不违法，你还想让一个人怎么做？”据《信息时报》



免费发放:荣事达纳豆机

相关链接:民族家电企业“荣事达”集团投资1.1亿元，研发出全自动、智能纳豆机。让民众在厨房就能做出纯天然、无添加、品质100%的新鲜纳豆。日本作为世界上最长寿的国家之一，心脑血管发病率全球最低（截止2010年发病率仅为0.4%），95%以上的家庭都会自制纳豆食疗养生。“荣事达

纳豆机”让您在家轻松做纳豆。“上海益钛生物科技有限公司”在全国范围内推出“荣事达纳豆机”免费发放的惠民政策，我省将免费送出1200台，每人限领一台，60岁以上老人优先领取，发放中心按照报名先后顺序办理发放手续。“荣事达纳豆机”免费申领电话：400-048-8616

中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试，转阴效果好，目前已在部分权威医院推广，详情介绍请登录网址：www.njgb025.com

只要儿子能快乐
后院修建过山车



威尔·潘博家后院中的过山车轨道

据英国《每日邮报》5月5日报道，为了实现10岁儿子在家中玩过山车的梦想，美国加州50岁男子威尔·潘博历时6个月、花费3500美元在旧金山住宅后院自建55米长过山车轨道。

潘博是一名电子商务管理顾问，有两个孩子，本人酷爱物理。一次带着儿子到当地游乐园游玩后回来，儿子问他：“为何我们自己建造过山车？”

潘博说：“这个想法让我激动。我没有理由说不，为此我们开始在后院中建造过山车。现在它已经完工，但我们依然在努力完善它。”

综合

随主人飞行8万公里
狗狗成了“机组人员”



卡利和主人一起乘飞机

据英国《每日邮报》5月5日报道，英国拉布拉多犬卡利随主人乘坐飞机飞遍英国上空，飞行时间超过250小时，总航程8万公里。英国航空器拥有者及驾驶员协会(AOPA)为卡利颁发了“机组人员卡”，这意味着卡利可以在机场使用“机组人员通道”。

“魔鬼”汉堡包
足有一人高



英国一家外卖餐馆推出一款“魔鬼”汉堡包，高约1.63米。据信这是世界上最高的汉堡包。这家外卖餐馆名为“食先生的饮食广场”，店主约翰·克拉克森现年54岁。

这个汉堡包由10份单重0.34千克的奶酪汉堡包，外加5.2千克重的牛肉排以及香肠卷、培根三明治、黑香肠、罐头猪肉、意大利辣香肠比萨和意式番茄牛肉面串成，佐以生菜沙拉、蘑菇、土豆片、洋葱圈等辅料，使用的牛肉总重8.5千克。

乔颖(新华社供本报特稿)